Жюри фестиваля:
БОЙКОВА ИРИНА ИВАНОВНА (г. Санкт-Петербург) - Театральный критик, кандидат искусствоведения, доцент Российского государственного института сценических искусств (Санкт-Петербург), эксперт премии «Золотая маска» - 2018, куратор Фестиваля молодежных театров «Михайловское – 2018». 
ПАСУЕВ АЛЕКСЕЙ СЕРГЕЕВИЧ (г. Санкт-Петербург) - Историк театра, театральный критик, преподаватель. Печатался в газетах и журналах «Невское время», «Независимая газета», «Час Пик», «Новое литературное обозрение», «Петербургский театральный журнал», «Театральная жизнь» и др. Эксперт  премий «Золотая маска», «Золотой софит», «Театры Петербурга – детям». В качестве члена жюри принимал участие во многочисленных театральных российских  фестивалях «Крик души», «Монокль», «Встречи в России», «Брянцевский фестиваль», «Апарт», «Рождественский парад», «Арт-окраина», «Невские театральные встречи», «Онежская маска» (Петрозаводск), «Театральный фестиваль имени Н.Х. Рыбакова» (Тамбов), «Станиславский. Теория. Опыт» (Таллинн).
Имеет ряд научных публикаций по истории русского театра рубежа XIX-XX веков.
ИГЛАМОВ НИЯЗ РАУФОВИЧ (г. Казань) - Театральный критик, заведующий литературной частью Татарского государственного Академического театра имени Г. Камала. Автор статей о современном театре в центральной и местной периодике, в зарубежных изданиях. Опубликовал свыше 30 научных работ по истории татарского театра. Участник международных и всероссийских научных конференций и театральных фестивалей. Член экспертного совета Национальной театральной премии «Золотая маска» (сезон 2012/13, 2013/14). Ответственный секретарь Общественного совета по культуре при Кабинете министров Республики Татарстан. Член ассоциации театральных критиков России.
 ДЖУРОВА ТАТЬЯНА СЕРГЕЕВНА (г. Санкт-Петербург) - Кандидат искусствоведения, театральный критик, редактор блога ПТЖ, старший преподаватель Российского государственного института сценических искусств, автор книги «Концепция театральности в творчестве Н.Н. Евреинова», а также статей в санкт-петербургских и московских периодических и электронных изданиях, член экспертных советов театральных премий «Золотая Маска», «Арлекин», «Прорыв». 
АИТОВА КСЕНИЯ ПЕТРОВНА (г. Самара) - Театральный критик, журналист, специальный корреспондент газеты «Волжская коммуна» (г. Самара). Лауреат премии им А.П. Свободина. Эксперт фестиваля «Золотая Маска», фестиваля молодой драматургии «Любимовка»  и драматургического конкурса «Ремарка». Печаталась в журнале «Театр», газете «Экран и сцена», на сайтах Colta.ru, afisha.ru.


